名鉄ホールチケットセンター

「らくご DE 全国ツアー vol.9 春風亭一之輔のドッサりまわるぜ2021(岐阜公演)」 公演延期のお知らせ

拝啓 時下ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

2021年6月19日(土)岐阜市文化センター 小劇場にて開催を予定しておりました

「らくご DE 全国ツアー vol.9 春風亭一之輔のドッサりまわるぜ 2021【岐阜】」公演は、新型コロナウィルス感染拡大の状況を鑑み、 主催元にてご来場いただくお客様の安全性と健康面を最優先に考慮し、公演延期が決定いたしました。

公演を楽しみにしていただいていた皆様には、大変ご迷惑をおかけいたしますが、 ご理解いただきますようお願い申し上げます。

尚、今回の公演は、下記日程にて振替公演が決定しましたのでお知らせ致します。

【振替日程】

2021年6月19日(土) 開場13:00/開演13:30 会場:岐阜市文化センター 小劇場

2021年11月4日(木) 開場18:00/開演18:30 会場:岐阜市文化センター 小劇場

※開演時間が変更となりましたご注意ください。

※振替公演お出かけ前には公演内容に変更がないか、公式ホームページを必ずご確認ください。

お手持ちのチケットがそのまま振替公演に有効となり、そのままお使いいただけます。 振替公演日まで大切に保管の上ご持参ください。会場に変更はございません。

また、ご都合がつかず払い戻しをご希望される方につきましては、下記期間内に、お手続きいただけますよう、ご案内申し上げます。

●払い戻し期間 2021年6月10日(木)~7月15日(木)必着

- ●払い戻し方法 ご購入頂きましたプレイガイドにて払い戻しをいたします。
- ◎チケットセンター窓口での払い戻し……名鉄ホールチケットセンターにて払い戻し、 直接窓口(受付時間10:00~18:00)へチケットをお持ちいただき、 払い戻し手続きをお願いいたします。

★名鉄ホールチケットセンターホームページをご確認いただき、窓口の営業をお確かめいただき、ご来店ください

◎郵送での払い戻し……下記名鉄ホールチケットセンター

「一之輔ドッサリまわるぜ2021 岐阜公演 払い戻し係」宛に お名前・ご住所・電話番号を明記したメモを添えてチケットを 必ず簡易書留郵便にてお送りください。(7/15必着分まで対応) 到着後、確認でき次第、チケット代とお送りいただいた際の 簡易書留代を、現金書留にて返金させていただきます。

【チケットの返送先】

〒450-8505 名古屋市中村区名駅一丁目2番1号 名鉄ホールチケットセンター

【公演延期のについてのお問い合わせ】 侑アスターミュージック TeL052-931-3621

- ※払戻しの対象はチケット代金のみとなります。
 - ご購入時の手数料、交通費等は払戻しの対象にはなりませんので予めご了承ください。
- ※簡易書留郵便以外の当社への払い戻しチケットの郵送は、チケット紛失の際払い戻し保証は 致しかねます。あらかじめご注意下さい。
- ※払い戻しチケットは、半券がもぎ取られていないチケット、汚損していないチケットが対象となります。
- ※なお、払い戻し期間終了後は、受付できませんので十分ご注意ください。
- ※新型コロナウイルス感染症拡大対策の為、店頭・電話によるお問い合わせ業務は縮小もしくは休業する場合がございます。あらかじめご了承ください。